

Karta záměru

Organizace:	Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledec nad Sázavou	
Vložil:	Mgr. Ivana Vitisková	6.2.2018 8:35:10
Naposledy upravil	Mgr. Ivana Vitisková	6.2.2018 8:35:10
Stav:	Záměry	
ID akce:	60126647-A-0034	
Název akce:	Učíme se i za hranicemi	
Důvod:	<p>Projekt je žádostí do programu ERASMUS+. Hlavním cílem projektu je rozšíření odborných dovedností žáků v zahraničí, k čemuž má dopomoci i naplnění jednotek výsledků učení ECVET. Realizací tohoto projektu chceme zlepšit komunikační a jazykové schopnosti žáků a umožnit žákům rozvíjet své sociální kompetence v cizím a cizojazyčném prostředí. Nedílnou součástí má být i zlepšení profesních zkušeností v tomto případě za ztížených podmínek (cizojazyčné i jiné sociální prostředí). Po absolvování zahraničních stáží očekáváme zvýšení možnosti uplatnění našich absolventů na pracovním trhu.</p> <p>U žáků budou rozvinuty následující kompetence: interkulturní a sociální, odborná a komunikativní, kompetence k pracovnímu uplatnění v evropském prostředí.</p> <p>Díky stážím také dojde k rozšíření a z kvalitnění úrovně jazykového a odborného vzdělávání na naší škole. Stáže by měly být i motivací k prohlubování znalostí, a to i pro studenty, kteří se daného projektu nezúčastní.</p> <p>Tento projekt se skládá ze dvou aktivit: 12 odborných stáží ve Velké Británii (Londýn), 12 stáží na Slovensku (Prešovský kraj). Pracovních stáží ve Velké Británii se zúčastní 12 žáků a 1 doprovodná osoba (obory Informační technologie a Strojírenství na SOŠ).</p>	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	1 162 420 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:	0 Kč	
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi	0 Kč	
Vazba na strategii kraje	Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016	
Usnesení RK		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Akce bude realizována pouze při úspěšném schválení žádosti.	
Vazba na VZ		
Předpokládané pořizovací náklady v letech		
Rok	Náklady v daném roce	
2018	581 210 Kč	
2019	581 210 Kč	
Zdroje financování		
Zdroj	Míra financování (%)	Míra financování (Kč)
EU fondy	100,00	1 162 420
Informace pro projektovou fiši		
Typ projektu	Neinvestiční	

Program, kam má být projekt předložen	Ostatní
Předpokládaný termín podání projektu	2.2.2018
Projektový manažer	Ing. Jana Flekalová
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)	žadatel
Partner / Partneři	Partnery projektu jsou ADC College (Londýn), AGAMOS (Slovensko).
Plánovaný začátek projektu	1.9.2018
Plánované ukončení projektu	31.8.2019
Cíl projektu	<p>Hlavním cílem projektu je rozšíření odborných dovedností žáků v zahraničí, k čemuž má dopomoci i naplnění jednotek výsledků učení ECVET. Realizací tohoto projektu chceme zlepšit komunikační a jazykové schopnosti žáků a umožnit žákům rozvíjet své sociální kompetence v cizím a cizojazyčném prostředí. Nedílnou součástí má být i zlepšení profesních zkušeností v tomto případě za ztížených podmínek (cizojazyčné i jiné sociální prostředí). Po absolvování zahraničních stáží očekáváme zvýšení možnosti uplatnění našich absolventů na pracovním trhu.</p> <p>U žáků budou rozvinuty následující kompetence: interkulturní a sociální, odborná a komunikativní, kompetence k pracovnímu uplatnění v evropském prostředí.</p> <p>Díky stážím také dojde k rozšíření a zkvalitnění úrovně jazykového a odborného vzdělávání na naší škole. Stáže by měly být i motivací k prohlubování znalostí, a to i pro studenty, kteří se daného projektu nezúčastní.</p>
Výstupy projektu	<p>Tento projekt se skládá ze dvou aktivit: 12 odborných stáží ve Velké Británii (Londýn), 12 stáží na Slovensku (Prešovský kraj).</p> <p>Partnery projektu jsou ADC College (Londýn), AGAMOS (Slovensko).</p> <p>Pracovních stáží ve Velké Británii se zúčastní 12 žáků a 1 doprovodná osoba (obory Informační technologie a Strojírenství na SOŠ).</p> <p>Účastníci projektu budou pracovat v různých firmách na pozicích, které odpovídají jejich studijnímu zaměření (práce administrativního charakteru v obchodní, marketingové či počítačové oblasti, případně pro studenty Strojírenství v kancelářích strojírenských podniků).</p> <p>Pracovních stáží na Slovensku se zúčastní 12 žáků a 1 doprovodná osoba (strojírenské obory SOŠ včetně učňovských oborů). Studenti učňovských oborů budou zařazeni do pracovních pozic v dílnách strojírenských podniků, studenti maturitních oborů pak budou pracovat také ve strojírenských podnicích, ale především v kancelářích (konstrukční a vývojářské oblasti).</p> <p>Realizací těchto stáží budou naplněny jednotky výsledků učení ECVET a rozšířeny budou odborné dovednosti žáků, kdy budou žáci začleněni do cizojazyčného pracovního prostředí za užívání nových technologií. Škola naváže a prohloubí spolupráci se zahraničními partnery. Žáci získají certifikáty o absolvování stáží a Europass mobility.</p>
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu), případně cizí zdroje (úvěr).	Nepředpokládáme žádné nároky na rozpočet kraje. Na počátku projektu organizace obdrží 60 % plánovaných nákladů, 20% po skončení stáží a mobilit a po vyúčtování zbývajících 20 %.
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ	0 Kč

Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok	0
Udržitelnost	ne